

Благотворительность

# Курск, МЫ ПОМОЖЕМ!

Благотворительный фонд Бирского района совместно с бирянами и организациями продолжает сбор гуманитарной помощи жителям Курской области.

Ольга ТИМОФЕЕВА

timofeevaolga2015@mail.ru

В настоящее время люди, попавшие под обстрел приграничных населенных пунктов Курской области, находятся в пунктах временного размещения. Большинство из них ничего не успели взять из дома.

На днях гуманитарка из Бирска была доставлена в Уфу. Оттуда пойдет в пункт дальнейшей отправки. В Курской области она будет передана жителям в пункты временного размещения и вынужденным переселенцам.

— Гуманитарный груз собран силами нашего фонда, жителей города и района, предпринимателей, организаций, — рассказывает руководитель фонда Тимур Даутов. — В него вошли обувь, одежда для взрослых и детей, предметы первой необходимости, постельное белье, школьные принадлежности, школьная форма, продукты, средства личной гигиены. Благодарю всех участников доброй акции за неравнодушие и отзывчивость!

На данный момент в достаточном количестве собраны продукты питания, одежда, бытовая химия. Этого пока больше не требуется. Сейчас нужны:

канцелярские товары (ручки и карандаши, тетради);  
портфели;  
постельное белье, пледы, одеяла, подушки.

В Бирском

районе волонтеры фонда по заявке сами забирают собранную гуманитарную помощь. Заявку можно оставить через сообщение группы «ВКонтакте» либо по номеру телефона 8-996-1000-828 (Тимур Даутов).

В Уфе сбор ведется по ул. Пушкина, 86 (остановка «Дом актера им. Юсуповой», молодежное пространство «Йэшлек House», гаражное помещение заднего двора, ворота слева от главного входа), ежедневно с 10.00 до 20.00.

Глава Башкирии Радий Хабиров неустанно благодарит жителей региона за помощь бойцам-землякам на СВО. «Люди в тылу тоже совершают героизм. Это наша армия тыла. И я хочу поблагодарить всех жителей Башкортостана за помощь», — отмечает он.



Под руководством социального педагога Эльзы Хаевой коллектив и студенты Бирского медфармколледжа собрали гумпомощь жителям Курска.

Фото из архива Бирского медфармколледжа

## Награжден посмертно

Церемония прощания с участником СВО рядовым Дмитрием Шишминцевым состоялась в парке Победы в минувшую среду.

Дмитрий Сергеевич родился 15 мая 1991 года в Бирске. Окончил школу №10, в 2011 году — федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московская государственная академия водного транспорта».

17 ноября 2011 года был призван на срочную военную службу, уволился в запас в 2012 году. 28 сентября 2022 года призван в ходе частичной мобилизации военным комиссариатом Бирского района. Награжден медалями генерала Минигали Шаймуратова, «За боевые отличия».

Выполняя боевое задание, верный военной присяге, проявив стойкость и мужество, погиб 7 августа 2024 года.

Указом президента России защитника наградили орденом Мужества посмертно. Соболезнования семье бойца выразили депутат Государственного Собрания — Курултая РБ Альберт Лукманов, глава районной администрации Антон Талалов, председатель бирского отделения Российского союза ветеранов войны в Афганистане и СВО Рамис Раянов. Это невосполнимая утрата. Мы потеряли настоящего воина, достойного сына нашего Отечества.

Александр МИХАЙЛОВ.

По поручению главы республики Радия Хабирова Башкирия доставила 130-й гуманитарный конвой для участников СВО. В него вошли 32 легковых автомобиля повышенной проходимости, квадроцикл, 200 экспериментальных дронов, которые начало выпускать одно из предприятий республики, квадрокоптеры, закупленные по заявкам командиров воинских частей, пилотматериалы и стройматериалы для окопов и блиндажей, маскировочные сети, инструменты, бутылированная вода.

Для школ города Красный Луч республика привезла груз на общую сумму более 7 млн рублей. Это наборы для первоклассников, учебные пособия и художественная литература, спортивный инвентарь, ноутбук, персональные компьютеры, принтеры, канцелярские товары.



Волонтеры объединения клубов «Космос» — активные участники формирования посылок в зону СВО и для пострадавших курян.

Фото из архива объединения клубов «Космос»

### Реквизиты для материальной помощи

Благотворительный фонд поддержки социального развития муниципального района Бирский район Республики Башкортостан

ИНН 0257995157;

КПП 025701001;

Расчетный счет: 40703810362360000018, Башкирский РФ АО «Россельхозбанк».

БИК банка: 048073934

### МНЕНИЕ

Эльза ХАЕВА,

социальный педагог Бирского медико-фармацевтического колледжа:

— В связи с чрезвычайной ситуацией в Курской области вся страна объединилась, чтобы помочь мирным жителям, пострадавшим от террористических атак ВСУ. Преподаватели, сотрудники и студенты нашего колледжа, как и вся республика, не остались в стороне и присоединились к Всероссийской акции «Курск, мы с тобой!». За короткое время собрали теплые вещи, средства личной гигиены, канцелярские товары для детей и денежные средства в поддержку соотечественников из Курской области.

Пострадавшим жителям и в дальнейшем необходимы наша помощь и поддержка, к чему и призывает глава республики Радий Хабиров. Мы вместе! Мы победим!